

工伤款没拿到又遇公司破产

法官巧寻突破口为职工要到赔偿

晚报讯 刘某怎么也不会想到,自己刚入职半天就受了工伤,赔偿还没拿到,企业又破产了,为此,他走上了长达五年的漫漫索赔路。记者4日从如皋法院了解到,法官通过寻找突破口,让这起劳动争议案件画上了圆满句号。

2019年6月,刚入职半日的刘某在某建设公司承接的项目上施工时被工地高处突然坠落的材料砸中头部,致重度颅脑损伤,住院治疗将近一年。后经法院生效判决确认,刘某与该建设公司之间存在劳动关系。

2021年7月,刘某所受伤害经认定为工伤,并确认停工留薪期24个月。2023年2月,刘某伤情经鉴定为三级伤残。刘某受伤后,建设公司支付了其住院期间的医药费用,因双方多次协商赔偿费用未能达成一致,建设公司未赔付剩余费用。

就在刘某工伤处理过程中,建设公司破产。刘某向破产管理人申报职工债权300余万元,2024年1月破产管理人确认职工债权80余万元。刘某对该数额有异议,遂将某建设公司诉至如皋法院。

刘某所受伤情较为严重,面临巨

额的治疗开销,而刘某作为家里的顶梁柱,暂无能力劳动,导致一家人的境况愈加窘迫。刘某起诉时认为,由于其伤残鉴定检测时不能控制自己行为的原因,导致其无法完成智力检测,实际伤残等级应远高于鉴定意见,而五年来工伤赔偿一直未有定论,更是给其造成了巨大的损失。

法官第一次组织调解时,双方对赔偿数额仍协商未果。如果直接判决,由于被告建设公司已经进入破产,即便法院最终确认了破产债权的数额,刘某何时能获得足额清偿同样是未知数。

正发愁之际,法官获悉一条重要线索:案涉工程的实际施工人是高某,建设公司确认了债权后,需要实际施工人提供资金进行分配。经过多番努力,高某终于同意在建设公司管理人确认债权的基础上,以个人名义作为共同被告对刘某的工伤待遇承担共同给付义务。

高某的加入,让调解又见曙光。在法官的组织下,各方再次梳理工伤赔偿项目,确认刘某对建设公司享有职工破产债权85万元,高某以债务加入的形式分期给付刘某款项。调解次日,高某依约向刘某履行了第一期付款义务。

通讯员周思童 葛洲花 记者王玮丽

“漂亮辅警YYDS,心情不再EMO” 启东辅警收到“新潮”锦旗

晚报讯 昨天上午,启东市吕四港镇便民服务中心公安出入境窗口辅警刘丽丽收到一面印有“超赞,漂亮辅警YYDS,心情不再EMO”的“新潮”锦旗。当然,锦旗背后的故事也很暖心。

8月13日,刘丽丽如往常一样在窗口热情服务。辖区居民彭先生前来办理护照业务,在完成护照申请信息填写、照片采集流程后突然接到紧急来电,匆忙离开。

随后,刘丽丽在整理桌上护照申办材料时发现,彭先生的钱包落在了窗口服务台上。刘丽丽将钱包妥善保管,并立即向吕四港镇中心派出所领导反映,之后通过查找彭先生办理护照时登记的联系方式,成功与彭先生取得联系。

彭先生内心满是感激。两天后,出差返程的他赶至吕四港镇便民服务中心公安出入境窗口,拿到了失而复得的钱包。经过清点,包内现金、银行卡、身份证、公司业务资料等物品一样不少。



市民送上锦旗。

记者张亮 通讯员沈鹏程 吴睿姝

热心救助迷路老人 返回途中扑灭火灾

启东民警一次出警做了两件好事

晚报讯 “要是没有你们民警的热心帮忙,我们全家正着急去哪里找老母亲呢,太感谢你们了!”电话里老人的家人再三表示感谢。

8月30日上午12时,启东市公安局北新派出所接群众报警称,在北新镇万安村二组万安北二路附近,看见一老人疑似迷路。

接到报警后,民警迅速赶赴现场,发现一位老人神情迷茫地站在路边。民警耐心询问老人情况,但老人言语模糊,无法准确说出家庭住址和家人联系方式。民警一边安抚老人情绪,一边通过多种渠道展开查找。经过不懈努力,终于确定了老人的身份,并联系上其家人。

一波“二”折,救助完老人的民警在巡逻回派出所的途中,看见恒亚建材马路对面小树林的枯草堆中冒出滚滚浓烟。民警当机立断,迅速携带灭火器器材下车处置。

民警发现周围全是干枯的草丛,四周没有发现可疑人员。一阵风吹来,火苗迅速向周边蔓延。情况紧急,民警来不及多想,果断采取应急措施,利用车用灭火器灭火,并从附近借来水桶,多次往返就近取水灭火。经过十余分钟的扑救,明火得以扑灭,为避免二次火情发生,民警对残留的火星进行掩埋和清理,在确保彻底安全后,才离开现场。

通讯员刘小羽 记者黄海

男子维修游戏机被“吃手”

消防拆除零件救援

晚报讯 9月1日下午,如皋一商场电玩城内,一男子维修游戏机器时因操作不当,手不慎被卡在游戏机内。消防救援人员接到求助后,到场拆卸游戏机零件,才将其解救出来。

经现场勘查发现,该男子右手被卡在游戏机内部上方的零件中。男子手指卡得较深,不能强行拉拽,且男子疼痛不已,情况十分紧急。

救援人员对游戏机内部结构进行研究后,立即将游戏机内部部分零件拆除,为后续的救援行动腾出空间。由于在游戏机内部无法施展救援,救援人员只能使用螺丝刀,小心翼翼



救援现场。

地将卡住男子手的零件部分从游戏机内拆卸出来。救援人员一边对零件进行拆卸,一边安慰小伙儿,终于在救援人员的努力下,成功解救出该男子的手。

记者李慧

反诈月饼



4日,民警展示“反诈”字样的月饼。当天下午,市公安局崇川分局任港派出所联合任港街道中远社区,在中远社区新时代文明实践站开展“月圆人团圆 反诈共宣传”活动。活动中,民警与网格员、志愿者一起,向来自南通开放大学和江苏工程职业技术学院的学生讲解了八类高发电信网络诈骗的形式和典型特征,传授防骗技巧。

记者张亮 通讯员张承禹

“卡农”银行取现被识别

银警联动追回50万元电诈赃款

晚报讯 犯罪分子利用高额佣金诱惑普通人非法买卖、出租、出借自己的银行卡,成为电诈犯罪链条上的“卡农”,通过这类银行卡隐藏、转移诈骗赃款。近日,一名“卡农”来到中国银行崇川城山支行取款50万元,结果该“卡农”与送他来的“车手”双双被抓,被骗资金50万元悉数追回。

8月下旬的一天,一名男子来到中国银行崇川城山支行,要取50万元现金,当工作人员按要求询问其取款用途时,该男子言辞躲闪,所述资金来源也漏洞百出。银行工作人员敏锐发

现疑点,一边稳住该男子,一边向派出所报警反映疑似电诈情况。

随后,狼山派出所民警迅速赶赴现场。经询问,该男子自称该笔50万元为卖车所得,但民警通过查询号牌发现车辆信息与男子所述不符。在证据面前,该男子承认了自己“卡农”的身份,民警顺藤摸瓜将在银行门外等候的另一名“车手”抓获归案。经查,取款男子在网上被高额佣金诱惑,将自己的银行卡提供给了诈骗分子,用于接收并转移电诈赃款。此次跟随“车手”来银行取款,结果双双落网。记者张水兰 通讯员张强